
Mi a Biblia?
Mi a Biblia? Isten hozzánk intézett beszéde. Nem csak Istenről szól. Istentől származik. Több mint inspiráló. 
Inspirált (Isten által ihletett). Olvassa el! Hallgassa meg! Gondolkodjon el rajta! Tanuljon belőle! Alkalmazza az 
életére! Péter apostol így írt: „Mint most született csecsemők, a tiszta, hamisítatlan tej után vágyakozzatok, hogy azon 
növekedjetek;” 1 Péter 2:2.

Mi teszi a Bibliát különlegessé? A benne található 66 könyvet több mint negyven ember írta három nyelven 
(héber, arámi és görög) mintegy 1600 év leforgása alatt, és az évszázadok során egy állandó, közös téma jelenik meg 
bennük. Az Újszövetség hitelességét több mint 5000 ókori teljes, illetve részleges kézirat alapján igazolták. A Biblia 
pontossága megerősítést nyert beteljesült próféciáin, a modern régészeti felfedezéseken, földrajzi pontosságán 
és a Példabeszédek időtálló bölcsességén keresztül. A Biblia a valaha írt legfontosabb és legbefolyásosabb könyv. 
Nincs más könyv, amelyből több példány készült volna, amelyet szélesebb körben terjesztettek volna, amelyet több 
nyelvre lefordítottak volna, amely több emberi életet változtatott volna meg erőteljesen, és amely ennyi évszázadon 
keresztül fennmaradt volna. A Biblia az egyetlen végső tekintély, amely útmutatást ad arra, hogy miben higgyünk, 
és hogyan éljünk. A Biblia magasan kiemelkedik az összes többi könyv közül.

Melyek a Biblia jellemzői?

A Biblia Isten által ihletett. „A teljes írás Istentől ihletett,” 2 Timóteushoz 3:16.

A Biblia igaz. Jézus így imádkozott: „Szenteld meg őket a te igazságoddal: A te ígéd igazság.” János 17:17.

A Biblia a legapróbb részletekig pontos. Jézus így szólt: „Mert bizony mondom néktek, míg az ég és a föld elmúlik, 
a törvényből egy jóta vagy egyetlen pontocska el nem múlik, a míg minden be nem teljesedik.” Máté 5:18. Az eredeti 
kéziratok pontossága megmaradt, így a ma elérhető legjobb, szó szerinti fordítások több mint 99%-ban pontosak.

A Biblia tiszta. „Az Úr beszédei tiszta beszédek, [mint] földből való kohóban megolvasztott ezüst, hétszer megtisztítva.” 
Zsoltárok 12:7.

A Biblia örök. „Megszáradt a fű, elhullt a virág; de Istenünk beszéde mindörökre megmarad!” Ézsaiás 40:8. A Biblia ma 
is éppoly releváns, mint amikor először íródott.

A Biblia erőteljes. Zsidók 4:12, „Mert az Istennek beszéde élő és ható, és élesebb minden kétélű fegyvernél, és elhat a 
szívnek és léleknek, az ízeknek és a velőknek megoszlásáig, és megítéli a gondolatokat és a szívnek indulatait.”

Milyen személyes előnyök származnak a Bibliából?

A Biblia felkészít minket. „A teljes írás Istentől ihletett, és hasznos a tanításra, a feddésre, a megjobbításra, az igazságban 
való nevelésre, Hogy tökéletes legyen az Isten embere, minden jó cselekedetre felkészített.” 2 Timóteushoz 3:16-17.

A Biblia segít, hogy ne vétkezzünk. A Zsoltárok 119:9, 11 megmondja nekünk, hogyan valósíthatjuk ezt meg. „Mi 
módon őrizheti meg tisztán az ifjú az ő útát, ha nem a te beszédednek megtartása által?” és „Szívembe rejtettem a te 
beszédedet, hogy ne vétkezzem ellened.”

A Biblia útmutatást nyújt nekünk a mához (a következő lépésünkhöz), és irányt mutat a jövőnkhöz (a követendő 
úthoz). „Az én lábamnak szövétneke a te igéd, és ösvényemnek világossága.” Zsoltárok 119:105.
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A Biblia bölcsességet ad. „A te beszéded megnyilatkozása világosságot ad, [és] oktatja az együgyűeket.” Zsoltárok 
119:130. Az Ószövetségben a Példabeszédek könyvében időtálló bölcsességek találhatók.

A Biblia átsegít minket a nehézségeken. A Zsoltárok 119:50 így bátorít minket: „Ez vigasztalásom nyomorúságomban, 
mert a te beszéded megelevenít engem.”

A Biblia reményt nyújt. „Mert a melyek régen megirattak [az Ószövetségre utalva], a mi tanulságunkra irattak meg: 
hogy békességes tűrés által és az írásoknak vígasztalása által reménységünk legyen.” Rómaiakhoz 15:4.

A Biblia békességet ad. A Zsoltárok 119:165 ezt ígéri: „A te törvényed kedvelőinek nagy békességök van, és nincs 
bántódásuk.”

A Biblia örömet hoz. A Jeremiás 15:16 egy példát ad erre: „Ha szavaidat hallattad, én élveztem azokat; a te szavaid 
örömömre váltak nékem és szívemnek vígasságára; mert a te nevedről neveztetem oh Uram, Seregeknek Istene.”

Hogyan kell olvasni vagy hallgatni a Bibliát? Egyszerre több verset vizsgáljon meg. Vegye figyelembe, hogy 
a „A teljes írás Istentől ihletett, és hasznos a tanításra, a feddésre, a megjobbításra, az igazságban való nevelésre,” 
2 Timóteushoz 3:16. Olvasás vagy hallgatás közben tegye fel magának a következő négy kérdést. Mire tanít ez 
engem? Hogyan fedd meg ez engem? Milyen megjobbításokat kell elvégeznem? Hogyan nevel ez engem arra, 
hogy igazabb legyek?

Mi a helyzet akkor, ha nincs Bibliám? Törekedjen arra, hogy beszerezzen egy jó bibliafordítást. Ha nem tud 
megvásárolni egyet, sok fordítás ingyenesen elérhető online olvasásra vagy meghallgatásra. Fontolja meg, 
hogy egy vagy több barátjával közösen vásároljanak meg egy Bibliát, amelyet megoszthatnak egymással. 
Vagy kérjen meg valakit a gyülekezetéből vagy hívő testvérei közül, hogy olvassa fel a Bibliát a csoportnak, és 
hallgassa figyelmesen. „Ő pedig monda: Sőt inkább boldogok a kik hallgatják az Istennek beszédét, és megtartják azt 
[engedelmeskednek neki és igazodnak hozzá].” Lukács 11:28.

Melyek azok a különleges igeversek, amelyek kifejezetten a bibliatanítóknak és a lelki vezetőknek 
szólnak? Legyen Jézus tanítványa, aki az Igében megmarad (él). „Monda azért Jézus a benne hívő zsidóknak:  
Ha ti megmaradtok az én beszédemben, bizonnyal az én tanítványaim vagytok;” János 8:31. Tanulmányozza a Bibliát, 
hogy elfogadottá váljon! „Igyekezzél, hogy Isten előtt becsületesen megállj, mint oly munkás, a ki szégyent nem vall,  
a ki helyesen hasogatja az igazságnak beszédét.” 2 Timóteushoz 2:15.

Miért örökérvényű a Biblia? János apostol elmagyarázta, mi volt a célja az evangéliuma megírásával. Ez a 
cél az egész Bibliára alkalmazható. „Sok más jelt is mívelt ugyan Jézus az ő tanítványai előtt, a melyek nincsenek 
megírva ebben a könyvben; Ezek pedig azért irattak meg, hogy higyjétek, hogy Jézus a Krisztus, az Istennek Fia, és hogy 
[ezt] hívén, életetek legyen az ő nevében.” János 20:30-31. Hogyan lehet Jézusban hinni és elnyerni az örök életet?  
A következő weboldalon megtudhatja, hogyan: www.Gospel316.org.

„Megszáradt a fű, elhullt a virág; de Istenünk beszéde mindörökre megmarad!” Ézsaiás 40:8.
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